

我校学生在第47届ICPC国际大学生程序设计竞赛亚洲区域赛（西安）获得铜奖

11月13日，由西北工业大学承办第47届ICPC国际大学生程序设计竞赛亚洲区域赛（西安）线上比赛顺利举行。我校ACM-ICPC程序设计竞赛训练营派出由计科20级杨瑞宁、电子19级李浩宇和计科20级苏李涛组成的“不响丸辣”参赛并获得铜奖。



		ALL TEAMS															
		Solved	Penalty	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	BASE VIEW	
		52/275	102/740	499/832	20/96	325/1507	514/756	466/952	2/95	1/26	514/683	2/39	266/1166				
47	西安邮电大学	6	601	2	61(1)	212(1)	45(1)	87(1)					11(3)			145(1)	
157	湖北大学	6	601	2	1	29(1)	173(1)	9(2)	86(2)				22(1)			182(4)	
159	94 东北师范大学	6	603	1	44(2)	251(3)	55(1)	70(1)					12(1)			111(1)	
160	95 南京理工大学	6	608	263(1)	36(1)	144(1)	40(3)	71(1)					14(1)			4	
161	96 桂林电子科技大学	6	612	3	38(1)	216(3)	44(1)	116(3)					18(1)			100(1)	
162	97 中国人民大学	6	614	28(2)	119(1)	37(1)	60(1)						10(1)			260(5)	
163	98 安徽工程大学	6	616	4	49(1)	162(1)	71(2)	98(1)									

本届比赛共有522支参赛队伍（46支打星）参赛，共决出金奖35项、银奖70项以及铜奖105项。

ACM-ICPC国际大学生程序设计竞赛是一项历史悠久、规模巨大、最具影响力的计算机赛事，被誉为计算机领域的“奥林匹克”。它致力于用计算机解决现实世界的问题，培养大学生合作、创造、创新以及迎接挑战的能力。

计算机学院

2022.11.15

撰稿：周元哲、孟伟君 审核：陈彦萍、彭程